
ACTA 75-E-2010
Acta de la sesión Extraordinaria  que celebra el  Concejo  Municipal  de Tarrazú,  en el
Gimnasio Municipal, San Marcos de Tarrazú, a las dieciocho horas del día treinta de abril
del dos mil diez.

MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES:

REGIDORES PROPIETARIOS:
Señor Edgar Cerdas Cordero, Presidente, señora Beatriz Fallas Moreno, Vicepresidenta,
Señor Manuel Umaña Elizondo y señora Sonia Castillo Mora.
REGIDORES SUPLENTES: 
Señora María Luisa Blanco Zúñiga, señorita María Auxiliadora Umaña Elizondo y señora 
Maureen Valverde Fallas
SINDICOS PRESENTES:
Señor Carlos Abarca Cruz, síndico San Carlos de Tarrazú
FUNCIONARIOS PRESENTES:
Lic. Iván Sáurez Sandí, Alcalde Municipal
Señorita Daniela Fallas Porras, Secretaria Municipal

Se inicia la sesión con base a la siguiente agenda:

1. Canto al Himno Nacional

2. Canto al Himno del Cantón

3. Motivación

4. Palabras del señor Alcalde Municipal

5. Actividad Cultural a cargo del señor Juan Carlos Arias

6. Entrega de títulos honoríficos

1. Canto al Himno Nacional

2. Canto al Himno del Cantón

3. Motivación 

La regidora Fallas Moreno da unas palabras de agradecimiento a las personas que se
encuentran el día de hoy.

4. Palabras del señor Alcalde

El señor Alcalde da palabras de bienvenida a los homenajeados y familiares.

5. Actividad Cultural a cargo del señor Juan Carlos Arias

6. Entrega de títulos honoríficos

Se procede a entregar los siguientes títulos honoríficos:

 Benefactor del Pueblo: 

- “Humberto Umaña Parra”, la cual lo recibe sus hijos, Eliécer y Herbert Umaña
Gamboa.

 Hijo Predilecto:

-  “Blas Vargas Blanco”, la cual lo recibe su esposa Johanna Parra Mora y su hijo
Raúl Vargas Parra.
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 Ciudadanos Distinguidos: 

- “Eladio Barrantes Campos” y lo recibe sus hijos Diógenes y Aida Barrantes.

- “Joaquín  Blanco  Solís”,  recibe  el  reconocimiento  su  esposa  Ofelia
Monge Ureña y   
         sus hijos.   

 Servidores Comunales Insignes: 
- “Álvaro Carvajal Figueroa”, recibe el reconocimiento su esposa Fermina Rivera

Jiménez y su hijo Juan Antonio Carvajal Rivera.
- Elandio Monge Naranjo.
- Rafael Naranjo Barrantes

 Reconocimientos con menciones honoríficas: 
- Andrea Umaña Oliva
- Marianela Montero Cordero

Una  vez  concluida  la  entrega  de  los  títulos  honoríficos,  algunos  de  los  presentes
agradecen al Concejo el gesto noble de la entrega de los reconocimientos, asimismo los
reconocimientos póstumos. 

La Asociación de Desarrollo Integral  de San Marcos de Tarrazú, representada por la
señora  Hilda  Cordero  Castro  y  el  señor  Sergio  Godínez,  hacen  entrega  de  un
reconocimiento a este Concejo Municipal y a la Alcaldía, por el apoyo brindado a dicha
organización.

Finaliza la sesión a las diecinueve horas con cuarenta minutos del día.

     __________________________                   ___________________________ 
            Daniela Fallas Porras                                        Edgar Cerdas Cordero
                   SECRETARIA                                                   PRESIDENTE
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